

இந்திய ஜாதகக் கணிப்பில், தசா அமைப்பானது, உங்கள் வாழ்க்கையை பல கிரகங்களின் பாதிப்புக்கு உட்பட்ட பகுதிகள், உட்பகுதிகளாகப் பிரிக்கிறது.

சாதாரணமாக எதிர்பார்க்கக்கூடிய பலாபலன்கள் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. பலாபலன்களின் சக்தி. கிரகங்களின் நிலையையும் நடமாட்டத்தையும் பொறுத்து வேறுபடும். இதை சரியாக அறிவதற்கு மேலும் ஆழ்ந்த ஆராய்ச்சி தேவை.

சிறு குழந்தைகளுக்குப் பொருந்தாத பலன்கள், அவர்களின் பெற்றோர்களுக்குப் பொருந்துவதாகக் கொள்ள வேண்டும். அதுபோல், கணவன் மனைவியின் பலன்களையும் அவைகளுக்கு ஏற்றதுபோல எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும்.

(தசா சமயங்களுக்கு, தசா அட்டவணையைப் பார்க்கவும். பலன்கள், இப்பொழுது நடக்கும் தசையிலிருந்து கொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன. ஸப்தவர்கத்தில், கிரகங்களின் நிலையைப் பொறுத்து, அதனதன் சக்தி கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.)

ராகுதசை

உழைப்பின்றி பொருள் சுலபமாக ஈட்டத்தக்க எண்ண உணர்வுகளை தரத்தக்க ராகு மஹா திசையினை சந்திக்கும் ஆண் மகனாக தாங்கள் விளங்குகின்றீர்கள். சூதாடுதல், யூகத்தின் அடிப்படையிலான துணிகரக்காரியங்கள் செய்தல், ஆகியவற்றில் ஆதிக்கம் செலுத்தும் தசை. இந்தக் கால கட்டத்தில், வழக்கமில்லாத முறையில் நடத்தையில் மாறுதல்கள் ஏற்படும் என்று இதன்மூலம் எச்சரிக்கப்படுகிறது. இதன் காரணமாக, உங்களது குடும்பத்தாரும், உங்களுக்கு நெருங்கியவர்களும், உங்களிடம் சச்சரவு உண்டாக்கலாம்.. கடுமையான வியாதிகள் கூட உண்டாகலாம் என எதிர்பார்க்கலாம். நெருங்கிய உறவினர்கள், குடும்பத்தில் உள்ளவர்களிடமிருந்து பிரிவு ஏற்படுவதற்கும் கூட சாத்தியக் கூறுகள் உள்ளன. எல்லா காரியங்களிலும் எச்சரிக்கை வேண்டும். இந்தக் காலமானது, எதிரிகள் தாக்குதல் நடத்த ஏதுவான காலமாகத் தோன்றும். நெருங்கிய உறவினர்கள் கூட உங்கள் எதிர் முகாமில் சேரலாம். உங்களைவிட வயதில் கூடியவர்களும், மேல் உத்தியோகஸ்தர்களும் உங்களிடத்தில் முன்பு கொண்டிருந்த பரிவும், அன்பும் தற்போது காட்டாதிருக்கலாம். உங்கள் உடலில் நலமில்லாத உறுப்புக்கள் கழுத்து, தொண்டை, கண்கள் முதலியன ஆகும். எனவே காது, மூக்கு, தொண்டை வைத்திய நிபுணரிடம் முன்னதாகவே காட்டி ஆலோசனை பெற்றுக் கொள்ளுங்கள். ராகுதசை, எல்லோருக்கும் கெடுதல் செய்வதல்ல. அதனுடைய நல்ல பண்புகளால் திருமணம், மகன் பிறப்பு, செல்வ விருத்தி, இன்னும் இவை சம்பந்தமான நன்மைகளை எதிர்பார்க்கலாம். தாங்கள் ஆன்மீக சம்பந்தமான நடவடிக்கைகளில் ஈடுபாடு கொள்வது மிக நல்லது.

கிரஹஸ்திதியில் ராகுவின் நிலை திருப்திகரமாக இருக்கிறது.

ராகு கிரகமானது நல்ல வலுவான இடத்தில் இருப்பதால், சில நல்ல பலன்களைத் தாங்கள் அடைவீர்கள். தாங்கள் பொய்மை, சூழ்ச்சிகள், தந்திரங்கள் ஆகிய உபாயங்கள் மூலம் அதிகாரம், பதவி மேலாதிக்கம் ஆகியவைகளில் உயர்வு அடைவீர்கள். தாங்கள் கள்ளச்சந்தை, களவுகள், வரி ஏய்ப்புகள் ஆகியவற்றில் ஈடுபாடு கொள்ள வாய்ப்புகள் உண்டு. வேண்டாத உறவுகள் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. நேர்மையற்ற செயல்களில் ஈடுபட வேண்டாம். இந்தக் காலத்தில் பெரும்பாலும் தாங்கள் குடியிருக்கும் இடத்தை மாற்றுவீர்கள். தங்களைப் பொறுத்தவரை, ராகு தங்களுக்குப் பெருஞ்செல்வத்தைக் கொடுக்கும்.

▽ (15-04-2021 >> 14-10-2022)

ராகு தசையில் சந்திர புத்தியில், வீட்டிலிருந்து வெளியிலிருக்க வேண்டி வரலாம். வசதிகள் குறைவு ஏற்படும். சிறு விஷயத்திற்கும் நீங்கள் கோபமடைவீர்கள். நீங்கள் முன்கோபகுணமுடையவர், ஆகையால் முன்கூட்டியே தன்னடக்க முறைகளை கையாளுவது நலம். இது கெட்டவிளைவுகளுக்குப்பின் வருந்துவதைவிட மேலாகும். கவலைகளுக்கும் தொந்தரவுகளுக்கும் குழந்தைகள் காரணமாவார்கள்.

▽ (14-10-2022 >> 02-11-2023)

ராகு தசை செவ்வாய் புத்தி காலத்தில், உங்களை சுற்றியுள்ள எதிரிகள் மூலம் தொந்தரவு ஏற்படலாம். யாராவது உங்களை தொடர்வது அறிந்தால் உடனடியாக ஐக்கிரதையாகிவிடவும். எதிரிகள் உங்களை வெற்றிகொள்ளும் சாத்தியம் இல்லை. தீயினால் விபத்துகள் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. இந்தக் கஷ்டமான காலத்தில் உறுதி, தியானம் முதலியவை உதவும்.

குருதசை

குருபலத்தினை தந்து, எடுத்துவைக்கும் அடிகளிலெல்லாம், வெற்றிமேல்வெற்றி கொண்டு வர காத்திருக்கும் குருதிசையினை நல்லதொரு ஆடவராக தாங்கள் சந்திக்கயிருக்கின்றீர்கள். இந்த தசைக் காலத்தில், குடும்பத்தார், நண்பர்கள், உதவியாளர்கள் ஆகியோர் அன்பான பாதுகாப்பை தருவார்கள். அவர்கள் எல்லோரும் தங்களின் முன்னேற்றம், சிறப்பு ஆகியவற்றிற்குத் தங்களால் இயன்ற பங்கினைச் செய்வார்கள். உங்கள் மேலாளர்களிடமிருந்து பாராட்டுதலையும், தாங்கள் செய்யும் காரியங்களை ஒப்புக் கொள்ளும் தன்மையையும் பெறுவீர்கள். இந்தக் காலத்தில் நீங்கள், குழந்தைகள், செல்வம், நல்ல நண்பர்கள் ஆகியவர்களிடமிருந்து நல்ல சந்தோஷத்தை பெறுவீர்கள். தாங்கள் பிறரிடமிருந்து புகழ்ச்சியையும், நல்ல கௌரவத்தையும் பெறுவீர்கள். பல்வேறு பிரிவினைகளை ஏற்றுக்கொள்ள மனதைத் தயார் செய்து கொள்ள வேண்டும். உங்கள் உடலிலேயே மிகவும் பலமற்ற பகுதியாகக் காது அமைந்திருப்பதால், தாங்கள் காது, மூக்கு, தொண்டை வைத்திய நிபுணர் ஒருவரை அணுகி ஆலோசனை பெறவேண்டும்.

குரு வர்க்கபலத்துடன் காணப்படுவதால், அதிக நன்மைகள் உண்டாகும்.

தாங்கள் தங்கள் அறிவை வளர்த்துக் கொள்ள, கற்பதற்கான மனப்பாங்கு அதிகம் பெற்றிருப்பீர்கள். பள்ளி, கல்லூரிகளில் படிக்கும் காலங்களுக்கான நல்ல மகாதசைகளில் இதுவும் ஒன்று. இந்த தசையில் மத்தியப் பகுதி செல்வத்தையும், புதல்வர்களையும் அளிக்கிறது. தாங்கள் ஒரு வசதி மிகுந்த வாழ்க்கையை அனுபவிப்பீர்கள். கோவில் யாத்திரைக்குச் செல்ல வாய்ப்புண்டு; புனிதமான சடங்குகளைச் செய்யவும் வாய்ப்புண்டு. மஞ்சள் நிறம் கொண்ட தங்கம், பழ ரசங்கள், இனிப்பு வகைகள் ஆகியவைகளைக் கையாள்வதன் மூலம் நல்ல அதிர்ஷ்டம் ஏற்பட வழி உண்டு.

▽ (02-11-2023 >> 20-12-2025)

வியாழ மஹா தசையில் வியாழ புத்தி அவ்வளவு நன்மை பயக்கும் என்று கூறமுடியாது. இதே நேரத்தில் உங்கள் தேக வளர்ச்சியும் வசீகரமும் பெருகும். குழந்தைகள் சம்பந்தப்பட்ட காரியங்களில் அதிக ஆர்வம் காட்டுவீர்கள். உங்கள் வயதிற்கு மீறிய புத்தி செறிவும் அறிவும் நிதானமும் காணப்படும். யாவருடனும் ஒத்துழைக்க நீங்கள் தயார். மூத்தவர்கள் குறைந்த அளவில் தான் எதிர் விமர்சனம் செய்வார்கள்.

▽ (20-12-2025 >> 03-07-2028)

வியாழ தசை சனி புத்தியில் எவ்வளவோ முயற்சி செய்தும் கட்டுக்கடங்காமல் உங்கள் மனம் விரும்பத்தகாத கேளிக்கைகளில் ஈடுபடத் தூண்டும். ஒருவிதமான திசை தெரியாத வெற்றிடம் மனதில் தெரியும். உங்களுடைய தற்போதைய ஸ்தாபனத்தை விட்டு கீழே தள்ளப்படுவோமோ என்ற பயம் ஏற்படும்.

▽ (03-07-2028 >> 08-10-2030)

வியாழ தசை புத புத்தியில் முன்பைவிட அதிக நன்மைக்கான மாறுதல்கள் ஏற்படும். இதுவரை மறுக்கப்பட்ட சந்தர்ப்பங்களும் அனுபவங்களும் உங்கள் கைக்குக்கிடைக்கும். முக்கியமானவர்களுடன் இணைந்து வேலை செய்யும் சந்தர்ப்பம் கூடிவரும். நீங்கள் சுயநலமில்லாதவராகவும் உண்மையுள்ளவராயினும் உங்கள் மீது பொறாமை கொண்டுள்ளவர்கள் அவதூறுகளை பிரச்சாரம் செய்வார்கள். தனக்காக வருந்துவீர்கள். கல்வி சம்பந்தமானவற்றில் நல்ல முன்னேற்றம் காண்பீர்கள்.

▽ (08-10-2030 >> 14-09-2031)

வியாழ தசையில் கேது புத்தியில் இடமாறுதலோ அல்லது உத்தியோக மாறுதலோ நிகழலாம். கடல் கடந்த பிரயாணங்கள் அவசியமாகலாம். இடப் பெயர்ச்சி தவிர்க்க முடியாததாகும்.

▽ (14-09-2031 >> 15-05-2034)

வியாழ தசையில் சுக்கிர புத்தி சாதகமானதல்ல. நண்பர்களிடமும் எதிரிகளிடமும் ஒரேமாதிரியாக கோபம் கொள்வீர்கள். பெண் உறுப்பினர்கள் முட்டுக்கட்டை போடுவார்கள். வெட்கம் அடையக்கூடிய நிகழ்ச்சிகளோ காரியங்களோ ஏற்படலாம். நிதி விஷயங்கள் முன்னேறும். அதே போல் உங்கள் விவேகமான வாக்குவாதத்திறமையும் வளர்ச்சி பெறும். வீட்டில் புதிய தட்டுமுட்டு சாமான்களையும் சாதனங்களையும் வாங்குவீர்கள்.

▽ (15-05-2034 >> 04-03-2035)

வியாழ தசை சூரிய புத்தியில் உங்கள் எதிரிகள் உங்களை எதிர்த்து நிற்க முடியாதவர்களாகி விடுவார்கள். விருந்தாளிகளும் உபசாரங்களும் அதிகமாகும். உங்கள் பெருமையும் மரியாதையும் உயர்வாகும். ஒப்பு நோக்கையில் பிரயாண பிரச்சனைகள் குறைந்து போகும். பொது ஜனங்கள் உங்களை மென்மேலும் ஆமோதிப்பார்கள்.

▽ (04-03-2035 >> 03-07-2036)

வியாழ தசை சந்திர புத்தியில் நீங்கள் ஆண் பெண் இருபாலரோடும் தாராளமாக பேசிப்பழகி சமூக செயல்பாடுகளை அனுபவிப்பீர்கள். எதிரிகளிடம் உண்டாக்கப் பட்டிருக்கும் மாறுதல்கள் ஆச்சரியப்படத்தக்கதாக இருக்கும். பலர் உங்களுக்கு உதவ முன்வருவார்கள். உங்களுக்கு நற்சான்றிதழ்களும் கௌரவிப்புகளும் கிடைக்கும்.

▽ (03-07-2036 >> 08-06-2037)

வியாழ தசையில் செவ்வாய் புத்தியில் உங்கள் கரம் வலுக்கும். தைரியமும் நெஞ்சரமும் பெருகும். உங்களுக்கு இடையூறாக எவர் குறுக்கிட்டாலும் அவர்களை எதிர்க்கும் துணிவு உண்டாகும். புகழுண்டாகும் சந்தோஷகரமான காலம் இது.

▽ (08-06-2037 >> 02-11-2039)

வியாழ தசையில் ராகு புத்தியில் உங்கள் உண்மையான விசுவாசத்தன்மைக்கு பரிசாக எதிர்ப்பும், பழிவாங்குதலும் கிடைப்பதை கண்டு பெருத்த ஏமாற்றம் அடைவீர்கள். மனச்சோர்வை உண்டாக்கும். பல சந்தர்ப்பங்கள் ஏற்படும் உங்களுடைய காரியாலயத்தையோ இருப்பிடத்தையோ அல்லது இரண்டையுமோ மாற்றும் தேவை ஏற்படும். நெருங்கியவர்களுடைய ஆரோக்கிய நிலை கவலையை ஏற்படுத்துவதாக இருக்கும்.

சனிதசை

உழைப்பின் பலனை தட்டாமல் கொடுக்கக்கூடிய மதியூகியான ஸ்ரீ சனி பகவானின் ஆற்றலுடைய திசையினை சந்திக்கும் உறுதிபடைத்த ஆண்மகனாக தாங்கள் விளங்குகின்றீர்கள். சனிபகவான்தான், துன்பம், மரணம், உறுப்பு முடங்கல், நோய்கள், மனச் சஞ்சலங்கள், நோய்கள் மற்றும் பிற வீழ்ச்சிகளுக்கும் காரணமானவர். இந்தக் காலத்தில், உயர்வு, தாழ்வு, சந்தோஷம், கவலைகள் ஆகியவற்றில் உரிய பங்குகளை எதிர்நோக்க வேண்டியிருக்கும். இந்தக் காலத்தில் சம்பாதிக்கும் பணம், அரசாங்கம், அல்லது அதிகாரத்தில் உள்ளவர்கள் மூலமாகக் கிடைக்கும். உங்களுக்கு உதவுபவர்கள், ஏவலாளர்கள் ஆகிய பல்வேறு குழுவினர் உங்களை எப்போதும் சூழ்ந்து இருப்பார்கள். லாபங்களைப் பெறுவீர்கள். உங்கள் மனைவி, மக்கள் ஆகியோர் சம்பந்தப்பட்ட விதத்தில், இந்தக் காலம் உங்களுக்கு மிகச் சிறந்ததாக இருக்காது. பதிலாக, அவர்களால் நீங்கள் பல பிரச்சினைகளை எதிர்நோக்க வேண்டியிருக்கும். இந்தக் காலத்தில் உங்கள் உடலில் கால்கள், கைகள் ஆகியவைகளில் உண்டாகும் மூட்டு வலிகள் காரணமாக உடலின் ஆரோக்கியம் பாதிக்கப்படும்.

▽ (02-11-2039 >> 05-11-2042)

சனி தசையில் சனி புத்தியில் வீட்டிலும் வெளியிலும் சண்டையிடுவீர்கள். திடீரென்று என்ன நடந்தது என நினைத்து ஆச்சரியப்பட ஆரம்பிப்பீர்கள். வீட்டிற்கு வெகு தூரத்தில் சஞ்சாரம் செய்வீர்கள். கண்ணியமற்ற கெட்ட பெயருடையவர்கள் மேற்பார்வையில் செயல் புரிய நேரிடும்.

▽ (05-11-2042 >> 15-07-2045)

சனி தசை புத புத்தியில் சுபிட்சமும் வாழ்க்கை ஒளியுள்ள கட்டங்களும் நிதர்சனமாகும். உங்கள் லட்சியங்களும் கொள்கைகளும் உங்கள் கைக்கு எட்டும். எதிர்பாராத இடங்களிலிருந்து உதவிகள் வந்துசேரும். இடப்பெயர்ச்சியோ உத்தியோக மாற்றமோ தென்படுகிறது.

02-11-2058 முதல்

புதந்தசை

அறிவுபூர்வமாக செயல்பட்டு தொழில் மற்றும் பணிகள் ஆற்றுவதன் மூலமாக பொருளாதாயம் அடையவேண்டும் என்ற குறிக்கோளுள்ள ஒரு ஆண்மகனாக தாங்கள் விளங்கி இந்த புதன் மஹா திசையை தாங்கள்

சந்திக்கின்றீர்கள். புதன் தசை காலத்தில் பொதுவாக, வயதில் மூத்தவர்களும், தங்களுக்கு மேலே பணிபுரிபவர்களும் தங்களுக்கு மிகுந்த உதவி செய்பவர்களாக இருப்பார்கள். நிலம், மிருகங்கள், பறவைகள், நல்ல நண்பர்கள் ஆகியவர்கள் மூலம் மனமகிழ்ச்சி கிடைக்கும். தாங்கள் மேற் கொள்ளும் பக்திபூர்வமான காரியங்களினாலும், செய்யும் பலவித நன்கொடை உதவிகளினாலும், மனதிருப்தியும், வாழ்வில் உயர்வும் உண்டாகும். இந்தக் காலத்திலும், உடல் நலம் சம்பந்தமான சிக்கல்களும் உண்டாகும். அறிவு பூர்வமான வளர்ச்சிகளும் இலக்கிய சம்பந்தமான முயற்சிகளும் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு.

கிரஹநிலையில் புதன் பலவானாக காணப்படுகிறது.

ஜாதகத்தில் பதிரயோகமுள்ளதனால் புதன் தசை காலம் மிகவும் நன்றாக இருக்கும்.

கற்றுக் கொள்ளுதல், எழுதுதல், படித்தல், உபன்னியாசம் செய்தல் அல்லது மற்றவர்களுடன் லாபகரமாக இருக்கும் விஷயங்களில் தொடர்பு கொள்ளுதல் போன்ற காரியங்களுக்காக உங்களுடைய நேரத்தையும், சக்தியையும் செலவழிக்க வேண்டும் என்ற பெரு விருப்பத்தை உடையவராக இருப்பீர்கள். ஒரு மத்தியஸ்தராக செயல்பட தங்களுக்குள்ள நல்ல திறமையை, வியாபாரக் காரியங்களில் ஈடுபாடு காட்டி வளர்த்துக் கொள்ளலாம். அவ்வாறானால், தாங்கள் சில பொருள்களின் விற்பனையாளராகவும், விநியோக உரிமை பெற்றவராகவும் வாய்ப்புகளைப் பெறுவீர்கள், மேலும், புத்தகம் வெளியிடுதல், விளம்பரங்கள் செய்தல் ஆகிய காரியங்களில் ஈடுபடுவீர்கள். தங்களுடைய நண்பர்களும், உறவினர்களும் தங்களுக்கு உதவியாக இருப்பார்கள். வடக்கு திசைப் பகுதியில் தாங்கள் அதிகம் பிரயாணங்கள் செய்வீர்கள். அங்கிருந்து நல்ல பொருள் லாபங்களைப் பெறுவீர்கள். இளைஞர்களுடன் தங்களுக்குள்ள தொடர்புகளினால் தாங்கள் சந்தோஷத்தையும், லாபங்களையும் பெறுவீர்கள்.

02-11-2075 முதல்

கேதுதசை

உலகத்துன்பங்களிலிருந்து விடுபடத்தக்க அளவிற்கு மனதில் ஞானமார்க்கத்தினை சந்திக்கின்ற ஆண்மகனாக தாங்கள் விளங்குகின்றீர்கள். இந்த தசாகாலத்தில், தாங்கள், பிரச்சினைகள், துன்பங்கள், அவை சம்பந்தமான மனச் சஞ்சலங்கள் ஆகியவற்றிலிருந்து எளிதில் தப்ப முடியாது. சரியான நேரத்தில், உங்கள் துன்பங்களை கட்டுப்பாட்டுக்குள் வைத்திருப்பதற்குரிய கவனம் செலுத்தாவிட்டால், அதன் விளைவாக மனநிம்மதி இழத்தல், மேலும் மனம் உடைந்து போவது ஆகிய சங்கடங்கள் ஏற்படலாம். எனவே தகுதியான உரிய தியானமுறைகளையோ அல்லது மனோதத்துவ முறையிலான மாற்றுகளையோ கை கொள்ளுங்கள். தாங்கள் சந்திக்க வேண்டிய பிரச்சினைகள் கீழ்க்கண்ட எதுவாகவும் இருக்கலாம். பெண்கள் விஷயத்தில் தங்கள் மேலாளர்களின் விரோதம், ஏற்கெனவே சம்பாதித்துள்ளவற்றை இழந்து விடுதல், கெட்ட பெயர் பெறுதல், அவதூறான செய்திகள், பற்களின் உபாதைகள் ஆகியவைகள் சில இக்காலத்தில் தங்கள் உடலில் தாடையும், பற்களும் மிகவும் பலவீனமான பாகங்கள். ஆகையால் ஒரு நல்ல பல் வைத்தியரை அணுகி, ஆலோசனை பெற்றுக்கொள்வது நல்லது. கேது, உங்களுக்குப் பணம், அதிகாரம், சந்தோஷம் மேலும் இதர பல நன்மைகளையும் அளிக்கலாம்.

கேது வர்க்கபலம் கொண்டுள்ளதால், இந்த தசாகாலம் அவ்வளவு மோசமாக இருக்காது.

முன்பை விட, தாங்கள் வேதாந்தம், கடவுள் வழிபாடு ஆகியவைகளில் அதிகம் ஈடுபாடு கொள்வீர்கள். நீங்கள் மருந்துப் பொருட்கள் மூலம் வருமானம் பெறுவீர்கள். உங்கள் வீட்டில் எல்லா ஆடம்பர வசதிகளும் நிறைந்திருக்கும். மத சம்பந்தமான காரியங்களில் ஆர்வம் காட்டுவீர்கள். இந்தக்காலத்தில் தங்களுக்கு உடல் நலமின்மையிலிருந்து முழு விடுதலை உண்டு. மேலும் நல்ல அதிர்ஷ்டமான காலமாகும்.

02-11-2082 முதல்

சுக்ரதசை

வாழ்க்கையை சுபிட்சகரமாக அனுபவித்து வாழ்த்துடிக்கும் ஆண்மகனான உங்களுக்கு இந்த சுக்கிர தசையானது நன்மைகளையே தரும். இந்த திசையானது, தங்களது முந்தைய முயற்சிகளின் விளைவாகத் தோன்றிய நல்ல பலன்களை, நன்கு அனுபவிக்க வைக்கும்படியாக அமைந்துள்ள சிறப்பான அனுக்லமானதும், வசதியானதுமான தசை ஆகும். மகிழ்ச்சியான குடும்ப வாழ்க்கையையும், கலைத்துறையில் சிறப்பான சாதனைகளையும் பெறவாய்ப்புண்டு. ஆழ்ந்த சிரத்தையோடு தாங்கள் மேற்கொள்ளும் எல்லாக் காரியங்களிலும் முன்னேற்றம் காணலாம். வெற்றி உறுதி. மனதுக்குகந்த, நன்மை பயக்கக்கூடிய கொடுக்கல் வாங்கல் நிகழ்ச்சிகளில் பங்கெடுத்துக் கொள்ளும் சூழ்நிலை உண்டாகும். பலவகையான வாகனங்களின் உதவியோடு, பல பாதைகளில் பயணம் செய்ய வாய்ப்புகள் உள்ளன. அதன் மூலம், நமக்கு நெருங்கியவர்களே பொறாமை கொள்வார்கள் என எதிர்பார்க்கலாம். பிரிந்து செல்வதற்கான சூழ்நிலைகளை எதிர்கொள்ளத் தயாராக இருக்க வேண்டும். இந்தக்கால கெடுவுக்குள் மனதில் போராட்டங்களும், துன்பங்களும் உண்டாகும்.

சுக்கிரன் வர்க்கபலத்துடன் உள்ளதனால், பல நல்ல காரியங்கள் நடக்கும்.

தாங்கள் மனச் சந்தோஷத்திற்காகக் கலையம்சம் பொருந்திய பொருள்களைப் பெறுவீர்கள். காதலும், விசித்திரமானக் கற்பனைச் செயல்களும் உருவாகும். குடும்பத்தில் திருமணங்கள், இதர சந்தோஷமான நிகழ்ச்சிகள் முதலியன நடைபெறும். பெண்களின் உதவியினால் தங்களது அந்தஸ்து உயரும்.

கிரகதோஷம் மற்றும் பரிகாரங்கள்

செவ்வாய் தோஷ நிர்ணயம்

ஓவ்வொரு ஜாதகத்திலும் செவ்வாய் தோஷத்திற்கு மிகவும் முக்கியத்துவம் கொடுக்கப்படவேண்டும். திருமண பொருத்தம் பார்க்கும்பொழுது செவ்வாய் கிரகத்தினுடைய நிலை முக்கியத்துவம் பெறுகிறது. செவ்வாய் ஏழாம் ஸ்தானத்திலோ அல்லது எட்டாம் ஸ்தானத்திலோ உள்ளதினால் செவ்வாய் தோஷம் உண்டு என்று பலரும் சொல்லுவார்கள். ஏழாம் அல்லது எட்டாம் ஸ்தானத்திலுள்ள செவ்வாய் தோஷத்திற்கு பல விலக்குகள் உள்ளதாக அதாரபூர்வமான நூல்கள் கூறுகின்றன. இந்த முறையில் உள்ள செவ்வாய் தோஷ நிர்ணயம் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

உங்களுடைய ஜாதகத்தில் செவ்வாய் ஒன்றாம் ஸ்தானத்தில் உள்ளது.

ஆகையால் செவ்வாய் தோஷம் உண்டு.

லக்கினத்திலிருந்து செவ்வாய் தோஷத்தை சரி பார்க்க

செவ்வாய் தோஷம் இந்த ஜாதகத்தில் இருக்கிறது.

விளக்கம்

உங்களுடைய உற்சாகமான இயல்பு, சவால்களை சந்திக்க உதவுகிறது. உங்களுடைய தைரியமான மற்றும் துரிதமான அணுகுமுறையால், வருவாய் ஈட்டுவதற்கான வழிமுறைகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியான குடும்ப வாழ்க்கையையும் பெறுவீர்கள். உங்களது செயல்களில் எப்போதும் புத்திசாலித்தனம் இருக்கும். கோபத்தை கட்டுபாட்டில் வைக்கவும் மற்றும் குடும்ப வாழ்க்கையில் உள்ளேயும் வெளியேயும் நடக்கும் மோதல்களில் நிதானத்துடன் செயல்படுவது நல்லது. அனைத்து சூழ்நிலைகளிலும் தைரியமுடன் திகழ்வீர்கள். தங்கள் துணையிடம் நெருங்கிய தொடர்பில் மற்றும் முக்கியமான விஷயங்களை பகிர்வதன் மூலமும் தக்க சமயத்தில் ஆலோசனைப் பெறுவீர்கள். தங்களின் தனிப்பட்ட எண்ணங்களைக் குறைப்பதன் மூலம் மகிழ்ச்சியான மனிதராகத் திகழ்வீர்கள்.

பரிகாரங்கள்

முதல் வீட்டில் குஜவின் மோசமான விளைவுகளைக் கட்டுப்படுத்த, நீங்கள் பின்வரும் பரிகாரங்களை பின்பற்றவும்.

பெளர்ணமி தினத்தன்று, முருகன் கோவிலுக்கு சென்று சந்தன முழுக்காப்பு (சந்தனத்தினை சிலைகளின் மீது பூசுவது) வழங்கி அர்ச்சனை செய்ய வேண்டும். இதே போல் தேவிக்கும் வழங்கி, சுமங்கலி வழிபாடு மறவாமல் செய்யவும்.

இராகு தோஷம் மற்றும் கேது தோஷம்

இராகு மற்றும் கேது நிழல் கிரகங்களாகும். இவற்றின் அசைவுகள் ஓர் உடலில் ஒன்றுக்கொன்று இணையாகவும், எல்லா நேரங்களிலும் எதிர்எதிராக இருக்கும் ஆனால் டிரிஷ்டி அம்சத்தை வைத்துக் கணக்கிடும் போது, அவற்றை ஒன்றாகக் கருதலாம்.

பொதுவாக இராகு நேர்மறையாகவும் மற்றும் வியாழனின் பயனுள்ள எண்ணங்களை அளிக்க வல்லது, அதாவது வளர்ச்சி, உயர்வு மற்றும் தன்னடக்கத்தை குறிக்கிறது அதேசமயம், கேது சனியின் கட்டுபாடுகள் மற்றும் தடைகளை அதாவது வளர்ச்சி மீதான தடைகளைப் பற்றிக் குறிக்கிறது. இவ்வாறு இராகு நேர்மறையான எண்ணங்களையும் மற்றும் கேது வளர்ச்சிக்குரிய சிறிய வாய்ப்புகளைப் பற்றிய எளிதான வழிமுறைகளைக் குறிக்கின்றது.

எனவே இராகு பொருள் மற்றும் ஆசைகளைக் குறிக்கிறது. அதேசமயம் கேது ஆன்மீகத்தின் மீது அந்த நம்பிக்கையையும் மற்றும் பொருள் உற்பத்தி மீது அதிக ஆசைகளையும் குறிக்கின்றது. இராகு நேர்மையற்றதாகவும், சூழ்ச்சி மற்றும் தந்திரம் மிக்கதாகக் கருதப்படுகின்றது.

இராகு தோஷம்

தங்களின் தைரியமான மற்றும் சிறப்பான முயற்சிகள் பணம் சம்பாதிப்பதற்கான வழிவகுக்கும். தங்களின் குடும்ப நிதிநிலைமையை பராமரிப்பதற்கு முடிவுகளில் எச்சரிக்கை மற்றும் செலவுகளில் கவனம் தேவை. மக்கள் தங்கள் வெளிப்படையான குணத்தை பாராட்டுவர் எனினும், யாரையும் கண்மூடித்தனமாக நம்புவதை தவிர்க்க வேண்டும். தீயநட்பு மற்றும் பழக்கவழக்கங்கள் குடும்பவாழ்க்கையில் இடையூறு உண்டாக்கும். தனிப்பட்ட ஆசைகளை கட்டுபடுத்துவதன் மூலமும், கிடைத்தவற்றை மனமகிழ்ச்சியுடன் ஏற்றுக்கொள்வதன் மூலமும், பொறுப்புள்ள நபர் ஆவீர்கள். தங்களின் அமைதியான அணுகுமுறை, பாசத்திற்குரியவர்களை நெருக்கமடைய செய்யும். தங்கள் துணையின் உடல்நலனில் அக்கறை செலுத்த வேண்டும். நல்ல உணவு பழக்கம் மற்றும் கண்களை பாதுகாத்து கொள்வதன் மூலம் உடல்நலனில் மேன்மை ஏற்படும். குழந்தைகளின் விஷயங்களில் கவனம் தேவை.

பலவீனமான இராகு மனஅமைதி குறைவதைக் குறிக்கிறது.

இராகு தோஷத்திற்கான பரிகாரங்கள்

இராகுவின் மோசமான விளைவுகளைக் கட்டுப்படுத்த, நீங்கள் பின்வரும் பரிகாரங்களை பின்பற்றவும்

சர்ப யந்திரம் பெற்று பக்தியுடன் அணிந்து கொள்ளவும்.

வேதிக பிரதிஷ்ட முறையில் நவகிரகத் தெய்வங்கள் அமைந்துள்ள கோவிலுக்குச் சென்று, இராகுவிற்கு(மேற்கு-தெற்கு திசையில் அமைந்து, கிழக்கு நோக்கி உள்ள) உளுந்தை நெய்வேத்யமாக வழங்க வேண்டும். இவ்வாறு 9 நாட்கள் செய்ய வேண்டும்.

ஒரு வெள்ளைத் துணிப்பையில் உளுந்து சில கிராம் எடுத்து, தங்கள் தலையணையின் கீழ் வைத்து தூங்க வேண்டும். மறுநாள் காலையில், இந்த தானியத்தை, காகங்களுக்கு உணவளிக்கவும். இவ்வாறு 9 நாட்களுக்குத் தொடர்ந்து செய்து 10-வதுநாள் மாலையில் சிவன் அல்லது தேவிக் கோவிலுக்குச் சென்று காணிக்கை வழங்க வேண்டும்.

சில கோவில்களில் வாழைமரம் மற்றும் வேப்பமரம் வளர்ந்து காணப்பட்டு, அதனடியில் நாகத் தெய்வங்கள் காணப்படும். அவ்வாறு அமைந்துள்ளத் தெய்வங்களுக்கு அருகே பிரதட்சனம் (பரிகாரம்) செய்து மற்றும் மஞ்சள் அபிஷேகம் செய்ய வேண்டும்.

முருகனுக்கு விளாம் இலை அர்ச்சனை செய்ய வேண்டும்.

கீழ்க்கண்ட ஸ்லோகத்தை உச்சரிப்பதன் மூலம் தங்கள் வாழ்க்கையில் இராகுவின் தீயவிளைவுகளைக் குறைக்கலாம்.

அஸ்மிக் மண்டலே அதிதேவாத
ப்ரத்யதேவாத ஸாஹிதாம்
இராகுகர்ஹம் தியாயாமி ஆவஹயாமி

आस्मिक मंडले अधिदेवता
प्रत्याधिदेवता सहिथम राहुग्रहम
ध्यायामी अवहायामि.

ஸ்ரீம் ஓம் நமோ பகவதி ஸ்ரீ குழநிளி
சர்வே பூத்தேஸ்வரி ஜிவல ஜிவலமயி சுப்ரத
சர்வ பூத்தாடி தாஷ்ய தோஷ்ய
இராகுர் கிரஹ நிபிடிதத் நட்சத்திரே
இராசய ஜாதம் சரவணம் மம்
மோக்ஸயே மோக்ஸயே சுவஹ

श्रीं ॐ नमो भगवती श्री शूलिनि
सर्व भुतेश्वरी ज्वाला ज्वाला मायि सुप्रदा
सर्व भुतादि दोषाया दोषाया
राहुर ग्रह निपीदिथात नक्षत्रे
राशोउ जाथम सर्वनाम माम
मोक्षया मोक्षया स्वाः

கேது தோஷம்

கேது தோஷம் இந்த ஜாதகத்தில் இல்லை

கேது தோஷத்திற்கான பரிகாரங்கள்

தங்கள் ஜாதகத்தில் கேது தோஷம் இல்லை, ஆதலால், நீங்கள் பரிகாரங்கள் செய்ய வேண்டிய அவசியம் இல்லை.

நட்சத்திர பரிகாரங்கள்

ஸ்வாதி நட்சத்திரத்தில் பிறந்ததினால் நட்சத்திராதிபன் ராகுவாகும். எப்போதும் சுதந்திரமாக சிந்திக்கவும், செயல்படவுமுள்ள சபாவமுடையவராயிருப்பீர்கள். இதனால், பல கஷ்டமான நிலைகளையும் கடக்க காலதாமதம் ஏற்படும்.

பிறந்த நட்சத்திரத்தை அடிப்படையாக்கி சிந்திக்கும் போது சில கிரகங்களுடைய திசைகாலம் பிரதிகூலமாக அனுபவப்பட வாய்ப்புள்ளது. பிறந்த நட்சத்திரம் ஸ்வாதியாகயிருப்பதினால் ரவி, சனி, கேது என்ற திசைகாலங்களில் பிரதிகூலமான அனுபவங்கள் ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது.

இந்த திசைகாலங்களில் சிந்தையிலும், செயலிலும் பெரும்பாலான மாற்றங்கள் வெளிப்படும். உணர்ச்சிகளை அதிகரிக்க வாய்ப்புள்ளது. செயல்களில் எதிர்பாராத தடைகள் உண்டாகும். ஒரு முற்கோபியென உறவினர்கள் நினைப்பதற்கு இடம் கொடுக்காதீர்கள். இக்காலத்தில் குண மேன்மையில்லாத பொருட்களுடன் சாதாரண நிலையை விட கூடுதல் விருப்பம் உண்டாகும். பகற் கனவின்றி செயல்களை செய்யவும்.

ஜென்மராசியான துலாமினுடைய அதிபன் சுக்கிரனாகும். எனவே, அழகு தோற்றத்திலும், கலை, விளையாட்டு நிகழ்ச்சிகளிலும் தனிச்சிறப்பை காட்டக்கூடிய சந்தர்ப்பங்கள் உண்டாகும். உயர்வான நிலைக்கு மனதை செலுத்த கடினமாக முயற்சிக்க வேண்டும். தர்மம் செய்வதை கூட உள்ளவர்கள் அங்கீகரிப்பதற்கு கால தாமதம் ஏற்படும்.

அனுஷம், மூலம், உத்திராடம், கார்த்திகை, ரோகிணி, மிருகசீரிஷம் என்ற நட்சத்திரங்களில் நல்ல காரியங்கள் நடத்துவதை ஒழிவாக்கவும்.

அனுகூலமில்லாத திசை காலங்களில், முக்கியமாக பிரதிகூலமான நட்சத்திரங்களில் வார்த்தையிலும், செயலிலும் மிதமான தன்மையை காட்டுவது நல்லது. அனாவசியமான வாக்கு தர்க்கங்களில் தலையிடாமலிருப்பது நல்லது. முடிந்த வரைக்கும் பிறருடைய காரியங்களில் தலையிடாமலிருப்பது நல்லது.

விதிப்படியுள்ள பரிகார கர்மங்களை கடைபிடிப்பது தோஷபலன்களுடைய தீவிரத்தைக் குறைப்பதற்கு உதவும்.

அனுகூலமில்லாத திசைகாலங்களில் முக்கியமாக ராகுவையும், சர்ப்பங்களையும் வணங்குவது நல்லது. ஜென்ம நட்சத்திரமாகிய ஸ்வாதி நாளிலும், சதயம், திருவாதிரை என்ற நட்சத்திர நாட்களிலும், தேவாலய தரிசனம் நடத்துவது நல்லது. ஸ்வாதி நட்சத்திரமும், வெள்ளிக்கிழமையும் இணைந்து வருகின்ற நாட்களில் கவனத்துடன் விரதமிருப்பது நல்லது.

நட்சத்திராதிபன் ராகுவை வணங்குவது நல்லது. உபயோகமுள்ள இடத்தில் நீர்மருது நட்டு வளர்ப்பது நல்லது. கருப்பு, இளம் நீலம், வெள்ளை நிறமுள்ள ஆடைகளுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுப்பது ராகுவையும், சுக்கிரனையும் பிரியப்படுத்த உதவும்.

மட்டுமல்லாமல், ஜென்மராசியதிபனாகிய சுக்கிரனைப் பிரியப்படுத்துவதற்குள்ள கர்மங்கள் செய்வது நல்ல பலனைக் கொடுக்கும்.

ஜென்ம நட்சத்திரத்தினுடைய தேவதை வாயுவாகும். வாயுவைப் பிரியப்படுத்துவதற்காக கீழேயுள்ள மந்திரத்தில் ஒன்றை தினமும் நம்பிக்கையுடன் கூறும் போது நல்ல பலன்கள் கிடைக்கும்.

- 1 ஓம் வாயோ யே தே ஸஹ்ரஸினோ
ரதாஸஸ்தேபிராகஹி நிதயுதோன ஸோம பீதயே
- 2 ஓம் வாயவே நமா

மட்டுமல்லாமல், பறவை மிருகங்களையும், தாவரங்களையும் பாதுகாப்பது நல்லதாகக் கருதப்படுகின்றது. முக்கியமாக, சோதி நட்சத்திரத்தின் மிருகமாகிய எருமையைப் பாதுகாப்பதும், உபத்திரவப்படுத்தாதிருப்பதும் நல்ல பலன் கொடுக்கும். எருமையிறச்சி சாப்பிடாமலிருப்பது நல்லது. பிறந்த நாளுடைய மரமாகிய நீர்மருது நட்டு வளர்ப்பதும், அம்பழத்தையோ, அதனுடைய கொம்புகளையோ வெட்டி முறிக்காமலிருப்பதும் நல்லது. ஜென்மநட்சத்திரனுடைய பறவையாகிய காகத்திற்கு துரோகம் செய்யாமலும், அவற்றிற்கு இரை கொடுப்பதும் நல்லது. உத்திரம் நட்சத்திரனுடைய பூதம் அக்கினியாகும். அக்கினியை வணங்குவதும், மாலை வேளைகளில் விளக்கேற்றுவதும் சோதி நட்சத்திரக்காரர்களின் உயர்வுக்கு வழிவகுக்கும் என்பது சாஸ்திரமாகும்.

திசை பரிகாரங்கள்

திசை தோஷங்களின் பரிகாரங்கள்

ஜாதகத்திலுள்ள கிரகங்களின் நிலையை அடிப்படையாகக் கொண்டு திசை காலத்தில் ஏற்படக்கூடிய ஒவ்வொரு கிரகத்தினுடைய குணதோஷபலன்களை கணக்கிட முடிகிறது. கிரகங்களின் சுபகுணங்களை அடிப்படையாக்கிபரிசோதிக்கும் போது உங்களுக்கு சில திசைகாலங்கள் பொதுவாக அனுகூலமல்லாததாகும். பிரதிகூலமான திசைகாலங்களில் ஏற்படக்கூடிய தோஷபலன்களின் தீவிரத்தைக் குறைப்பதற்கு சில முக்கிய பரிகாரகர்மங்களின் விதிகளைக் கடைபிடித்தால் போதுமானதாகும்.

இந்த ஜாதகத்தில் காண்கின்ற பிரதிகூல திசைகாலங்களையும் அந்நேரத்தில் கடைபிடிக்க வேண்டிய பரிகாரகர்மங்களையும் இனி கூறுகிறோம்.

தசை :ராகு

இப்பொழுது நீங்கள் திசை காலங்கள் வழியாக சென்று கொண்டிருக்கிறீர்கள் ராகு.

ராகு பன்னிரண்டாம் பாவனையில் உள்ளது. ஆகவே சில சமயங்களில் அனுகூலமில்லாத அனுபவங்களை இந்த திசை காலங்களில் எதிர் கொள்ளலாம்.

இந்த ஜாதகத்திலுள்ள கிரகநிலைப்படி உங்களுக்கு ராகுதிசையில் பிரதிகூலமான அனுபவங்கள் உண்டாகும் வாய்ப்பு தெரிகிறது. இக்காலத்தில் மனநிலையில் குழப்பமான நிலை காணப்படும். பதற்றம், பயம் போன்றவை உண்டாக வாய்ப்புண்டு. பிரயோஜனமில்லாத காரியங்களில் ஈடுபட்டு வாழ்க்கையில் பிரச்சனைகள் உண்டாகலாம்.

ராகு திசையில் தோஷபலன்களின் கடினத்தன்மை ராகுனுடைய மாற்றங்களைப் பொறுத்து வேறுபட்டுக் கொண்டேயிருக்கும். ராகு பிரதிகூலமான இடங்களில் வரும் போது உண்டாகக்கூடிய கஷ்டங்களை இனி கூறுகிறோம்.

ராகு துர்பலமான நிலையில் உள்ள போது போதைப் பொருட்களுக்கு அடிமைப்பட தூண்டப்படுவீர்கள். சுயத்திறமைகளை உபயோகப்படுத்த வாய்ப்புகள் குறையலாம். திறமைசாலிகளுடன் கலந்தாலோசிக்க சந்தர்ப்பம் கிடைக்காமல் போகலாம்.

இக்காலத்தில் ஏதாவதொரு விஷத்தன்மைக்கு வாய்ப்புள்ளதால் ஆகாரம், பிரயாணம் இவற்றில் கவனம் தேவை. சில நேரங்களில் உணர்ச்சிகளைக் கட்டுப்படுத்த இயலாமல் போகலாம். நேரத்தின் மதிப்பை அறிந்து செயல்பட இயலாமல் போக வாய்ப்புள்ளது.

இக்காலத்தில் தனிமைப்படுத்தப்படும் வாய்ப்புள்ளது. தோல் சம்பந்தமான நோய்கள் உண்டாக வாய்ப்புள்ளது. நயமின்றி பேசுவது போல் உணர்வுவீர்கள்.

ராகுதிசை காலத்தில் எப்போதாவது கஷ்டங்கள் கூடுதலாக ஏற்பட்டால் ராகு எதிராக உள்ளது என்று தெரிந்து கொள்ளவும். கஷ்டங்கள் அதிகமாக அனுபவிப்பவர்கள் ராகுவைத் திருப்திபடுத்தக்கூடிய மார்க்கங்களை ஏற்றுக் கொள்ளவும். இதன் மூலம் கஷ்டங்கள் குறைவதோடு மட்டுமல்லாமல் ஐஸ்வரியமும் கிடைக்கும்.

இந்த ஜாதகத்தை அடிப்படையாக்கியுள்ள விரிவான பரிசோதனை மூலம், ராகு திசை காலத்தில் உங்களுக்குள்ள முக்கிய குறிப்புகளை இனி கூறுகிறோம்.

ஆடையலங்காரம்

இருண்ட, கருப்பு போன்ற நிறங்கள் ராகுவிற்கு விருப்பமாகும். ராகுவைத் திருப்திபடுத்த சர்ப்பாரதனையோ, கோயில் தரிசனமோ நடத்திப் போது கருப்பு நிறமுள்ள ஆடைகளை அணியவும்.

வாழ்க்கை முறை

ராகு திசை காலத்தில் சிறந்தொரு வாழ்க்கை முறை அமைப்பது நல்லது. ராகு திசை விகாரங்களை வெளிப்படுத்துகிறது. எனவே, மனக்கட்டுப்பாட்டை விட்டு விலகச் செய்யும் காரியங்களிலிருந்து விலகுவது நல்லது. தனிமை, பகலுறக்கம் இவற்றிற்கு இடம் கொடுக்காத படி இயன்றவரைக்கும் வேலை செய்யவும். மனவேதனைகளை மறக்க மது, போதைப் பொருட்கள் போன்றவற்றை உபயோகிக்க கட்டாயப்படுத்துபவர்களை விட்டு விலகவும். ஆத்ம நம்பிக்கையைத் தூண்டும் செயல்களில் ஈடுபடுவதோடு கூட மனதளவில் பிரிந்து நிற்பவர்களிடமிருந்து விலகுவதும் நல்லது. குடும்பத்தில் காவுகளுண்டென்றால் அவற்றை பாதுகாக்க கவனம்

தேவை. தேவையில்லாத பிரயாணம், சுத்தமில்லாமல் உண்டாக்கிய ஆகாரங்களை முற்றிலும் ஒழிவாக்கவும். மனதிற்கு அமைதி தருகின்ற சந்தர்ப்பங்களில் கூடுதல் நேரம் செலவாக்கவும்.

காலை பிரார்த்தனை

காலை பிரார்த்தனை தோஷபலன்களை அகற்றுவதோடு சரீரத்திற்கும், மனதிற்கும் புதிய உணர்வையும் தருகிறது. ராகு திசை காலத்தில் தினமும் சூரியோதயத்திற்கு முன் எழுந்திருக்கவும். குளித்த பின் ராகுவை மனதில் நினைத்து சிறிது நேரம் பிரார்த்திக்கவும். இந்த நேரத்தில் உங்களுடைய மனதில் வேறு சிந்தைகள் வராதிருக்கக் கவனம் தேவை.

சூரியாய ஸீதருசயே தரணீஸுதாய
ஸௌமியாய தேவகுருவே பியூகுனந்தனாய
சூர்யாத்மஜனாய பூஜகாய ச கேதவே ச
நித்தியம் நமோ பகவதே குருவே வராய
பாபநாசன லோகேஸ தேவதேவ நமோஸ்துதே
ஸஸாங்காணிஷ்டஸம்பூதம் தோஷஜாதம் வினாஸய
நாராயணோ மஹாதேவ தைத்தியாநாமந்தகம் பிரபு
ராவோரனிஷ்டம்பூதம் தோஷஜாதம் நிரஸயூது

இந்த பிரார்த்தனையை எழுந்தவுடன் படுக்கையிலிருந்து கொண்டே கிழக்கு பக்கம் திரும்பியிருந்து சொல்லவும்.

விரதம்

விரதமென்பது ஆகாரக்கட்டுப்பாடுடன் சரீரம், மனது, வார்த்தை இவற்றையும் கட்டுப்படுத்தி எல்லாவித பரிசுத்தமும் அடைவதாகும். அந்தந்த கிரகங்களுடைய முக்கிய நாட்களிலும், உங்களுக்கு தோன்றுகின்ற முக்கிய நாட்களிலும் விரதமிருக்கவும். ராகுவிற்கு குறிப்பிட்ட நாட்கள் இல்லாததினால் பிறந்த நட்சத்திர நாளில் விரதமிருந்து நாக தேவதையை ஆராதிக்கவும், நாகக் கோயில்களில் தரிசனம் செய்வது நல்லது. மேலும், திருவாதிரை, சோதி, சத்யம் நட்சத்திர நாட்களிலும் ஞாயிற்றுக்கிழமைகளிலும் விரதமிருக்கவும்.

விரத நாட்களில் மாமிசம், மது, போதைப்பொருட்களை ஒழிவாக்கவும். எளிதில் ஜீரணிக்கக் கூடிய பழங்கள், காய்கறிகள், இலைக்கறிகள் முதலியவை முக்கிய ஆகாரங்களாகும். தானியங்கள், எண்ணெய், காரமும் புளியும் கூடுதலாயுள்ள ஆகாரங்களை இயன்றவரை ஒழிவாக்கவும். தோஷபலன்களின் கடினத்தன்மையைப் பொறுத்து முழுமையாக உபவாசிப்பதும் நல்லது. உல்லாசமாகயிருப்பதும், ஆடம்பர ஆடைகளணிவதும் அதிக முக்கியமில்லை. சொல்லிலும், செயலிலும் கட்டுப்பாடு இருந்தால் மட்டுமே விரதத்தின் பலன் முழுமையாக கிடைக்கும்.

மேலேயுள்ள பரிகாரங்களை 2-11-2023 வரைக்கும் கவனியுங்கள்.

தசை :சனி

உங்களுடைய சனி திசை தொடங்குவது 2-11-2039

உங்களுடைய ஜென்ம நட்சத்திரம் ஸ்வாதி. சனி கடகம் இராசியில் உள்ளது. சனி ஐந்தாம் பாவனையில் உள்ளது. ஆகவே சில சமயங்களில் அனுசூலமில்லாத அனுபவங்களை இந்த திசை காலங்களில் எதிர் கொள்ளலாம்.

இந்த ஜாதகத்திலுள்ள கிரகநிலைப்படி உங்களுக்கு சனிதிசையில் பிரதிகூலமான அனுபவங்கள் உண்டாகும் வாய்ப்பு தெரிகிறது. எந்தக் காரியத்திலும் தடைகளும், கஷ்டங்களும் உண்டாகும். பிரதிகூல சந்தர்ப்பங்களை எதிர்த்து நிற்க முடியாமலானது போல் தோன்றும். சிந்தனைக் குழப்பம் உறக்கத்தைக் கூட பாதிக்கும்.

சனி திசையில் தோஷபலன்களின் கடினத்தன்மை சனியினுடைய மாற்றங்களைப் பொறுத்து வேறுபட்டுக் கொண்டேயிருக்கும். சனி பிரதிகூலமான இடங்களில் வரும் போது உண்டாகக்கூடிய கஷ்டங்களை இனி கூறுகிறோம்.

சனி துர்பலமான நிலையில் உள்ள போது வாழ்க்கையில் அடிக்கடி ஏற்படுகின்ற பிரச்சனைகளை மன தைரியத்துடன் நேரிட வேண்டும். எல்லா நேரமும் உறுதியான தீர்மானத்துடன் வாக்குகளை நிறைவேற்ற இயலும் என்பதில்லை. தரை மூலம் பணம் சம்பந்தப்பட்ட நஷ்டங்கள் உண்டாக வாய்ப்புள்ளது.

இக்காலத்தில் முதியவர்களுடன் உள்ள தொடர்பு பிரச்சனைகளை உண்டாக்க வாய்ப்பு உள்ளது. பொதுவாக, சமூக ஈடுபாடு எதிர்பார்த்த திருப்தியைக் கொடுக்காது. ஆகார விஷயங்களில் பொதுமான சுத்தமும், கவனமும்

தேவைப்படும்.

இக்காலத்தில் நோய் எதிர்ப்பு சக்தி குறைந்து காணப்படும். நோய் குணமாவதற்கு காலதாமதம் ஏற்படவும் வாய்ப்புள்ளது. சனி தோஷத்தால் அசௌகரியங்கள் கூடுதலாயிருக்கும்.

சனி பிரதிகூல இடத்தில் வரும் போது புத்திக்கூர்மையை உபயோகப்படுத்தும் திறமை குறைய வாய்ப்புள்ளது. மனக்கஷ்டம் ஏற்படாமலிருக்கக் கவனம் தேவை.

சனிதிசை காலத்தில் எப்போதாவது கஷ்டங்கள் கூடுதலாக ஏற்பட்டால் சனி எதிராக உள்ளது என்று தெரிந்து கொள்ளவும். கஷ்டங்கள் அதிகமாக அனுபவிப்பவர்கள் சனியை திருப்திபடுத்தக்கூடிய மார்க்கங்களை ஏற்றுக் கொள்ளவும். இதன் மூலம் கஷ்டங்கள் குறைவதோடு மட்டுமல்லாமல் ஐஸ்வரியமும் கிடைக்கும்.

இந்த ஜாதகத்தை அடிப்படையாக்கியுள்ள விரிவான பரிசோதனை மூலம், சனி திசை காலத்தில் உங்களுக்குள்ள முக்கிய குறிப்புகளை இனி கூறுகிறோம்.

ஆடையலங்காரம்

கடும் நீலம், கருப்பு போன்ற நிறங்கள் சனி தேவனுக்கு விருப்பமாகும். சனியைத் திருப்திபடுத்த இந்த நிறங்களடங்கிய ஆடைகளை அணியவும். தோஷங்களை நீக்குவதற்காக எல்லா சனிக்கிழமைகளிலும் கடும் நீல நிறமுள்ள ஆடைகளை அணியவும்.

தேவதாபஜனை

சனிதோஷதோஷத்தை அகற்றுவதற்காக சிவபஜனை, சாஸ்திரபஜனை போன்றவற்றை நடத்தவும். சில பூசாரிகள் அனுமானை வணங்கவும் கூறுவதுண்டு. சனிக்கிழமைகளில் விரதமிருந்து கருப்போ, நீல நிறத்திலோ உள்ள ஆடையணிந்து சாஸ்தா கோவில் தரிசனம் நடத்தவும். அங்கு நீர்பஜனை, எள் பாயாச பிரசாதம் செய்வது சனியை திருப்திபடுத்துவதாகும்.

காலை பிரார்த்தனை

காலை பிரார்த்தனை தோஷபலன்களை அகற்றுவதோடு சரீரத்திற்கும், மனதிற்கும் புதிய உணர்வையும் தருகிறது. சனி திசை காலத்தில் தினமும் சூரியோதயத்திற்கு முன் எழுந்திருக்கவும். குளித்த பின் சனியை மனதில் நினைத்து சிறிது நேரம் பிரார்த்திக்கவும். இந்த நேரத்தில் உங்களுடைய மனதில் வேறு சிந்தைகள் வராதிருக்கக் கவனம் தேவை.

சூரியாய ஸீதருசயே தரணீஸுதாய
ஸௌமியாய தேவகுருவே பியூகுனந்தனாய
சூர்யாத்மஜனாய பூஜகாய ச கேதவே ச
நித்தியம் நமோ பகவதே குருவே வராய
கிருஷ்ணாய வாஸுதேவாய நமாமி ஹரயே ஸதா
மந்தஸத்யானிஷ்டஸம்பூதம் தோஷஜாதம் வினாஸய

இந்த பிரார்த்தனையை எழுந்தவுடன் படுக்கையிலிருந்து கொண்டே கிழக்கு பக்கம் திரும்பியிருந்து சொல்லவும்.

விரதம்

விரதமென்பது ஆகாரக்கட்டுப்பாடுடன் சரீரம், மனது, வார்த்தை இவற்றையும் கட்டுப்படுத்தி எல்லாவித பரிசுத்தமும் அடைவதாகும். அந்தந்த கிரகங்களுடைய முக்கிய நாட்களிலும், உங்களுக்கு தோன்றுகின்ற முக்கிய நாட்களிலும் விரதமிருக்கவும். சனி தோஷ சாந்திக்கு சனிக்கிழமைகளில் விரதமிருக்கவும். இந்த நாட்களில் சாஸ்தா கோயில்களில், தரிசனம் நடத்தி நீர் பஜனை, எள் பாயாச நிவேதித்யம் வழிபாடு செலுத்தவும். மண்டல காலத்தில் விரதத்துடன் சபரிமலை தரிசனம் செல்வதும் நல்லதாகும்.

விரத நாட்களில் மாமிசம், மது, போதைப்பொருட்களை ஒழிவாக்கவும். எளிதில் ஜீரணிக்கக் கூடிய பழங்கள், காய்கறிகள், இலைக்கறிகள் முதலியவை முக்கிய ஆகாரங்களாகும். தானியங்கள், எண்ணெய், காரமும் புளியும் கூடுதலாயுள்ள ஆகாரங்களை இயன்றவரை ஒழிவாக்கவும். தோஷபலன்களின் கடினத்தன்மையைப் பொறுத்து முழுமையாக உபவாசிப்பதும் நல்லது. உல்லாசமாகயிருப்பதும், ஆடம்பர ஆடைகளணிவதும் அதிக முக்கியமில்லை. சொல்லிலும், செயலிலும் கட்டுப்பாடு இருந்தால் மட்டுமே விரதத்தின் பலன் முழுமையாக

கிடைக்கும்.

தானம்

பூரண மனதோடு கூடிய தானதர்மம் பாவங்கள் அகற்றக்கூடிய நல்லதொரு மார்க்கமாக கருதப்படுகிறது. எள், கருப்பு பசு, இந்திர நீலம், நல்லெண்ணெய், இரும்பில் செய்த சனியினுடைய உருவம், அஞ்சனக்கல், கருப்புப் பட்டு, கருப்புத் தானியங்கள் முதலியவை தானம் செய்வது புதனைப் பிரியப்படுத்துவதாகும். அகதிகளுக்கு அன்னதானம் செய்வதும் நல்லதாகும். ஒரு பரந்த பாத்திரத்தில் நல்லெண்ணெய் எடுத்து ஜாதகருடைய பிரதிபிம்பத்தை பார்த்த பின்பு அந்த எண்ணெயை தானம் செய்வதும் நல்லது.

பூசைகள்

சனியைத் திருப்தி செய்வதற்காக பூசைகள் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நீலச் சங்கு புஷ்பம், கரிங்குவளத்திலை, நீலச்செம்பருத்தி, நீலத்தாமரை போன்ற பூக்கள் சனீஸ்வர பூசைக்கு உபயோகிக்கிறார்கள். எள், உளுந்து பயன்படுத்தி நிவேத்தியம் செய்ய வேண்டும். நவக்கிரக கோயிலில் தரிசனம் நடத்தி சனீஸ்வரை கரிங்குவளம் மாலையணிவித்து எண்ணெய் திரி இடுவதும் நல்லது. தந்திர விதிமூலம் தேறினவர்களின் உபதேசப்படி பூசைகள் நடத்த வேண்டும்.

மந்திரஜெபம்

பரிகார கர்மங்கள் செய்வதற்கு ஏதாவது தடைகளுள்ளவர்களுக்கு பிரார்த்தனைமூலம்சனியினுடைய விருப்பத்தை பெற முடியும். சனியைத் திருப்திப்படுத்துவதற்காக கீழே கூறுகின்ற மந்திரத்தை ஜெபிக்கவும்.

ஓம் சூர்யபுத்ராய வித்மஹே
சனைஞ்சராய தீமஹி
தணா மந்திரா பிரச்சோதயாது

முழு நம்பிக்கையோடும், பக்தியோடும் நடத்தினால் மட்டுமே மந்திர ஜெபத்திற்கு பலன் உண்டாகும்.

சனியைப் பிரியப்படுத்துவதற்காக சனியினுடைய வெவ்வேறு பெயர்களை உள்ளடக்கிய அடிப்படை மந்திரங்களை சொல்லவும். சனியின் நாம மந்திரங்களை இனி கூறுகிறோம்.

ஓம் சனைஞ்சராய நமா
ஓம் சாந்தாய நமா
ஓம் ஸர்வபீஷ்ட பிரதாயினே நமா
ஓம் சரண்யாய நமா
ஓம் வரேண்யாய நமா
ஓம் சர்வேஸாய நமா
ஓம் செளமியாய நமா
ஓம் சுரவந்தியாய நமா
ஓம் சுதலோக விஹார்ணே நமா
ஓம் சுகாஸணோபவிஷ்டாய நமா
ஓம் சுந்தராய நமா
ஓம் மந்திராய நமா

யந்திரம் தரித்தல்

சனியந்திரம் சனிதோஷ சாந்திக்காக தரிக்க வேண்டும். இதை விதிப்படி எழுதி தர்த்தால் சனிப்பீடைகள் ஒழிந்து ஐஸ்வரியம் கைகூடும். மற்ற யந்திரங்கள் மஹாமித்துருஞ்ஜயந்திரம் சனிதோஷ பரிகாரத்திற்கு ஏற்றது. சனிதிசை காலத்திலும், ஏழரை சனி, கெண்டை சனி உள்ள நேரங்களிலும் ஏற்பட வாய்ப்புள்ள ஆபத்துகள், நோய்கள், ஆயுள் தோஷம் முதலியவற்றின் பரிகாரத்திற்காக மஹாமித்துருஞ்ஜயந்திரம் தரிப்பது நல்லது. சனியுடைய தேவதை சாஸ்தாவின் யந்திரமும் தரிக்கலாம். இதனால் தீர்க்காயுசு, சம்பத்து கிடைக்கிறது. மற்ற சைவயந்திரங்களையும் தோஷசுபாவங்களைப் பொறுத்து தரிக்கலாம். தந்திர விதி மூலம் உருவாக்கிய யந்திரத்தை விரதத்தோடு தரித்தால் மட்டுமே எதிர்பார்க்கிற பலன் கிடைக்கும்.

மேலேயுள்ள பரிகாரங்களை 2-11-2058 வரைக்கும் கவனியுங்கள்.

தசை :கேது

உங்களுடைய கேது திசை தொடங்குவது 2-11-2075

உங்களுடைய ஜென்ம நட்சத்திரம் ஸ்வாதி. கேது ஆறாம் பாவனையில் உள்ளது. ஆகவே சில சமயங்களில் அனுகூலமில்லாத அனுபவங்களை இந்த திசை காலங்களில் எதிர் கொள்ளலாம்.

இந்த ஜாதகத்திலுள்ள கிரகநிலைப்படி உங்களுக்கு கேதுதிசையில் பிரதிகூலமான அனுபவங்கள் உண்டாகும் வாய்ப்பு தெரிகிறது. இக்காலத்தில் எல்லா இடத்திலும் கடைபிடிக்கின்ற உள் பார்வை குறைந்துவிட வாய்ப்புள்ளது. எந்த காரியத்திலும் வெற்றி கிடைக்குமென்பதில் பயம் காணப்படும். நம்பிக்கை குறைவதால் செயல்களை செய்ய தாமதம் ஏற்படும்.

கேது திசையில் தோஷபலன்களின் கடினத்தன்மை கேதுவினுடைய மாற்றங்களைப் பொறுத்து வேறுபட்டுக் கொண்டேயிருக்கும். கேது பிரதிகூலமான இடங்களில் வரும் போது உண்டாகக்கூடிய கஷ்டங்களை இனி கூறுகிறோம்.

கேது துர்பலமான நிலையில் உள்ள போது விபரீதமான புத்தியை உபயோகப்படுத்த விருப்பம் உண்டாகும். காரியங்களை சாதிப்பதற்கு மற்றவர்களின் உதவியை தேட வேண்டிய சந்தர்ப்பம் உண்டாகும். மனவலிமையும் குறைந்து போகும்.

இக்காலத்தில் கடந்த கால சம்பவங்களில் மூழ்கி விட விரும்புவீர்கள். வேலைஸ்தலங்களில் இரகசியங்களை காக்க முயற்சிக்கவும். சரீரத்தில் சூடு கூடும்.

இக்காலத்தில் ஜீரண சம்பந்தப்பட்ட நோய்கள் உண்டாக வாய்ப்புள்ளது. சரீர சோர்வு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. பிரயாணத்தில் கவனம் தேவை.

கேது பிரதிகூல இடத்தில் நிற்கும் போது அந்நியர்களின் சொத்தை பயன்படுத்தும் மனநிலை அதிகரிக்கும். தாம்பத்திய வாழ்வை சுமுகமாக நடத்த கடினமாயிருக்கும். கேதுதிசை காலத்தில் எப்போதாவது கஷ்டங்கள் கூடுதலாக ஏற்பட்டால் கேது எதிராக உள்ளது என்று தெரிந்து கொள்ளவும். கஷ்டங்கள் அதிகமாக அனுபவிப்பவர்கள் கேதுவை திருப்திப்படுத்தக்கூடிய மார்க்கங்களை ஏற்றுக் கொள்ளவும். இதன் மூலம் கஷ்டங்கள் குறைவதோடு மட்டுமல்லாமல் ஐஸ்வரியமும் கிடைக்கும்.

இந்த ஜாதகத்தை அடிப்படையாக்கியுள்ள விரிவான பரிசோதனை மூலம், கேது திசை காலத்தில் உங்களுக்குள்ள முக்கிய குறிப்புகளை இனி கூறுகிறோம்.

ஆடையலங்காரம்

கேதுவைத் திருப்திப்படுத்த சிவப்பு நிறமுள்ள ஆடைகளை அணிவது நல்லது. கருப்பு நிறமுள்ள ஆடைகளும் அணியலாம். எல்லா செவ்வாய் கிழமைகளிலும் நீங்கள் சிவப்பு நிறமுள்ள ஆடைகள் அணியவும். ஆராதிக்கின்ற நேரங்களில் சிவப்போ, கருப்போ நிறங்களிலுள்ள ஆடைகளை அணிவது மங்களகரமாகும்.

தேவதாபஜனை

கேது தோஷ சாந்திக்காக கணபதியை வணங்க வேண்டும். பிறந்த நாளன்று கணபதி ஹோமம் நடத்தவும். சதுர்த்தி நாளில் விரதமிருந்து கணபதி கோயில் தரிசனம், கணபதி ஸ்தோத்திர ஜெபம் நடத்துவது தோஷபலத்திற்கு நல்லது. தோஷ பலத்திற்கு சாமுண்டி பஜனையும் நல்லதென்று சில பூசாரிகள் கூறுவதுமுண்டு. கேது ஓஜ ராசியிலிருந்தால் கணபதியையும், யுகம் ராசியிலிருந்தால் சாமுண்டிதேவியையும் வணங்க வேண்டும்.

காலை பிரார்த்தனை

காலை பிரார்த்தனை தோஷபலன்களை அகற்றுவதோடு சரீரத்திற்கும், மனதிற்கும் புதிய உணர்வையும் தருகிறது. கேது திசை காலத்தில் தினமும் சூரியோதயத்திற்கு முன் எழுந்திருக்கவும். குளித்த பின் கேதுவை மனதில் நினைத்து சிறிது நேரம் பிரார்த்திக்கவும். இந்த நேரத்தில் உங்களுடைய மனதில் வேறு சிந்தைகள் வராதிருக்கக் கவனம் தேவை.

சூரியாய ஸீதருசயே தரணீஸுதாய
ஸௌமியாய தேவகுருவே பியூகுனந்தனாய
சூர்யாத்மஜனாய பூஜகாய ச கேதவே ச

நித்தியம் நமோ பகவதே குருவே வராய
நாராயணோ ஹி லோகானாம் ஸிருஷ்டிஸ்திபூந்தகாரகம்
ஸிகினோனிஷ்டஸம்பூதம் தோஷஜாதம் நிரஸபூது

இந்த பிரார்த்தனையை எழுந்தவுடன் படுக்கையிலிருந்து கொண்டே கிழக்கு பக்கம் திரும்பியிருந்து சொல்லவும்.

விரதம்

விரதமென்பது ஆகாரக்கட்டுப்பாடுடன் சரீரம், மனது, வார்த்தை இவற்றையும் கட்டுப்படுத்தி எல்லாவித பரிசுத்தமும் அடைவதாகும். அந்தந்த கிரகங்களுடைய முக்கிய நாட்களிலும், உங்களுக்கு தோன்றுகின்ற முக்கிய நாட்களிலும் விரதமிருக்கவும். கேதுவிற்கு குறிப்பிட்ட நாட்கள் இல்லாததினால் பிறந்த நட்சத்திர நாளில் விரதமிருந்து கேது பூசை நடத்தவும். ஆயில்யம், மகம், மூலம் போன்ற நட்சத்திர நாட்களிலும் விரதமிருப்பது நல்லது. விரத நாட்களில் மாமிசம், மது, போதைப்பொருட்களை ஒழிவாக்கவும். எளிதில் ஜீரணிக்கக் கூடிய பழங்கள், காய்கறிகள், இலைக்கறிகள் முதலியவை முக்கிய ஆகாரங்களாகும். தானியங்கள், எண்ணெய், காரமும் புளியும் கூடுதலாயுள்ள ஆகாரங்களை இயன்றவரை ஒழிவாக்கவும். தோஷபலன்களின் கடினத்தன்மையைப் பொறுத்து முழுமையாக உபவாசிப்பதும் நல்லது. உல்லாசமாகிருப்பதும், ஆடம்பர ஆடைகளணிவதும் அதிக முக்கியமில்லை. சொல்லிலும், செயலிலும் கட்டுப்பாடு இருந்தால் மட்டுமே விரதத்தின் பலன் முழுமையாக கிடைக்கும்.

தானம்

பூரண மனதோடு கூடிய தானதர்மம் பாவங்கள் அகற்றக்கூடிய நல்லதொரு மார்க்கமாக கருதப்படுகிறது. முதிரை, ஆடு, ஆயுதங்கள், வைநீரியம், சிவப்போ கருப்பாலான பட்டு, முதலியவை தானம் செய்வது கேதுவைப் பிரியப்படுத்துவதாகும். தங்கத்திலோ, வெள்ளியிலோ, ஐம்பொன்னிலோ செய்த கேது உருவம் தானம் செய்வதும் நல்லதாகும்.

பூசைகள்

கேதுவைத் திருப்தி செய்வதற்காக பூசைகளும், ஹோமங்களும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கருப்பு, சிவப்பு பூக்கள் மூலம் பூசைகள் நடத்த வேண்டும். பிறந்த நட்சத்திர நாளிலும், கேதுவினுடைய தசாவதாரம் துவங்குகின்ற நாளிலும் கேது பூசை செய்ய வேண்டும். கேதுவை திருப்திபடுத்தும் ஹோமத்திற்குள்ள சமதை குஸமாகும். தந்திர விதிமூலம் தேறினவர்களின் உபதேசப்படி பூசைகளும், ஹோமங்களும் நடத்த வேண்டும்.

மந்திரஜெபம்

பரிகார கர்மங்கள் செய்வதற்கு ஏதாவது தடைகளுள்ளவர்களுக்கு பிரார்த்தனைமூலம் கேதுவுடைய விருப்பத்தை பெற முடியும். கேதுவைத் திருப்திப்படுத்துவதற்காக கீழே கூறுகின்ற மந்திரத்தை ஜெபிக்கவும்.

ஓம் சித்ரகுப்தாய வித்மஹே
சந்திரஉச்சாய தீமஹி
தணா கேது பிரச்சோதயாது

முழு நம்பிக்கையோடும், பக்தியோடும் நடத்தினால் மட்டுமே மந்திர ஜெபத்திற்கு பலன் உண்டாகும்.

கேதுவைப் பிரியப்படுத்துவதற்காக கேதுவினுடைய வெவ்வேறு பெயர்களை உள்ளடக்கிய அடிப்படை மந்திரங்களை சொல்லவும். கேது நாம மந்திரங்களை இனி கூறுகிறோம்.

ஓம் கேதுவே நமா
ஓம் ஸ்தூலசிரஸே நமா
ஓம் சிரோ மாத்ராய நமா
ஓம் த்ரணாக்யதயே நமா
ஓம் ஸிங்ஹிகாஸுரீகர்ஸம்பவாய நமா
ஓம் மஹாபீதிகராய நமா
ஓம் சித்ரவர்ணாய நமா
ஓம் பிங்மகளாஷாய நமா
ஓம் புல்லதூமஸகாஸாய நமா
ஓம் தீஷ்ணதங்ஷடாய நமா
ஓம் மஹோராய நமா

எண்யந்திரம்

கிரகங்களைத் திருப்திபடுத்துவதற்காக பயன்படுத்தும் வேறொரு மார்க்கம் எண்யந்திரங்களாகும். கேதுவைப் பிரியப்படுத்த பயன்படுத்தும் எண்யந்திரத்தை இங்கே தருகிறோம்.

14	9	16
15	13	11
10	17	12

சுத்த மனதுடன் இந்த யந்திரத்தை கையாண்டால் தோஷங்களை அகற்றுவதோடு அல்லாமல் புத்திபூர்வம் செயல்படவும் உதவும். இந்த எண்களை காகிதத்திலோ, தகட்டிலோ எழுதி தொழிற்சாலையிலும், வாகனத்திலும் மேசை மேலும் வைத்தால் வேலைஸ்தலத்தில் உயர்வையடைய உதவும்.

மேலேயுள்ள பரிகாரங்களை 2-11-2082 வரைக்கும் கவனியுங்கள்.